

惠济区2020年第三批24个重大项目集中开工

本报讯 近日,惠济区2020年第三批重大项目集中开工活动在惠济区杜庄小学项目现场举行,区党政领导班子成员、区人大常委会、区政协、区法院、区检察院主要负责同志参加。开工活动由区委副书记李伟光主持,区委副书记、区长丁文霞致辞,区委书记马军宣布开工。



郑州市2020年第三批重大项目集中开工仪式惠济分会场

本次集中开工的惠济区生活垃圾分拣中心、惠济区杜庄小学等24个重大项目,总投资16.2亿元,年度计划投资9.6亿元,涵盖了民生社会事业、群众安置、生态保护、产业发展和基础设施提升等五大领域。这些项目建成后将为惠济高质量发展注入新动能。

此次开工的项目,包含迎宾路(黄河迎宾馆一中州大道)道路改造工程、金达

路(香山路—花园路)道路改造工程、郑州北站惠济区铁路沿线绿化景观建设,市重点项目3个;惠济区实验初级中学新建项目、惠济区银山路小学新建项目、惠济区生活垃圾分拣中心等区重点项目21个。

今年以来,惠济区认真贯彻落实市委、市政府工作部署,坚持“北静”发展定位,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展国家战略的重大历史机遇,以重点

项目为支撑,不断优化产业结构,全区经济社会发展日益企稳向好。1-9月,承担的15项省市重点项目涉及的42项联审联批事项全部办结,7个计划新开工项目全部开工,完成投资232亿元;118项区级重点项目,计划新开工50项,目前已开工34项,开工率达68%,重点项目成为拉动区域经济发展的强大引擎。记者 简洋 通讯员 刘娇 文/图

惠济区召开民营经济工作联席会议第一次全体会议

本报讯 10月13日,惠济区召开民营经济工作联席会议第一次全体(扩大)会议。区委常委、统战部部长马素华,区政府党组成员王保国出席会议,会议由区政协副主席、区工商联主席肖丰逸主持。会上,王保国首先传达了郑州市民营经济工作联席会议第一次全体(扩大)会议精神及全市统战重点工作现场观摩会议精神,并部署近期工作。

随后,马素华作讲话,她指出,一是要认清形势,统一思想,充分认识大抓民营经济的重要性和紧迫性。全区上下要认清当前经济社会发展的形势和态势,进一步提高站位,主动作为,坚决贯彻落实中央“六稳”“六保”任务,主动危中求机、化危为机,持续开展好“三送一强”“一联三帮”活动,牢牢稳住经济基本盘,为夺取“双胜利”保驾护航。二是要对照要求,找准不足,有针对性地采取措施加以改进。各相关部门要以开展民营经济“两个行动”为推动经济高质量发展的有力抓手,落实区委、区政府领导干部联系民营企业制度,按照“首席服务官”的帮扶模式,统一推进“一联三帮”工作,推动各级干部下沉企业、靠前服务、解决问题。三是要聚焦重点,强力推动,扎扎实实完成各项目标任务。要通过健全工作机制,当好“首席服务官”、用好民营企业诉求响应智慧平台、加强企业家培训、抓好示范县(区)创建等针对性措施,为企业提供全方位精准服务,扎扎实实完成各项目标任务。四是要强化担当,压实责任,奋力开创民营经济发展新局面。记者 简洋

惠济区强力推进安全生产专项整治三年行动



本报讯 近日,惠济区召开全区安全生产委员会第三次全体(扩大)会议暨安全生产专项整治三年行动推进会。

会上,区委安委办通报了近期安全生产工作情况;区住建局、交通局,大河路办事处等单位总结了辖区安全生产工作开展情况;区科工局对全区规模以上企业双重预防体系建设完成情况和下一步工作重点进行汇报。

就如何做好安全生产工作,区长丁文霞要求:提高政治站位,强力推进安

全生产专项整治三年行动。安全生产事关大局,是重大政治任务。各镇(街道)、安委会各成员单位务必把安全生产摆到重要位置,树牢安全发展理念,精准对标专项整治三年行动实施方案和两个责任清单,深入分析本辖区本行业领域安全生产风险隐患,抓好整改,确保专项整治三年行动各项任务取得实效。

强化工作举措,推进双重预防体系建设提质扩面。各镇(街道)、区委安委会各成员单位要督促企业按照双重预防体系建

设要求,完善企业安全管理制度,优化企业安全管理机制,促进双重预防体系建设常态化运行,持续提升改造;要选择基础较好、管理规范、技术先进,具有一定代表性的企业进行试点,全面辨识管控风险,排查治理隐患,形成看的见、摸得着、用得上的双重预防体系建设经验。

加强安全监管,织密把牢安全关口。严把市场准入关,对高危行业尤其是建筑施工和危险化学品生产企业,必须具备法律法规规定的安全生产条件;全面持续深入安全生产专项整治隐患排查三年行动,从严盯紧重点行业、重点领域、重点企业、重要时段,确保检查不留死角、整治不留后患,力争把各类安全隐患消除在萌芽状态;要深入开展安全生产领域专项行动,对重大隐患整改不力的单位一律列入“黑名单”,对典型事故进行联合惩戒、处罚适度从严,并及时向社会公布,确保惠济区安全生产形势稳定向好,为全区经济社会更好更快发展营造良好安全环境。

记者 简洋 文/图

银龄党员志愿者助力政务服务暖民心

本报讯 “同志们请排好队,保持好安全距离,请不要拥挤。”“同志,这里是公共场所,不能吸烟,谢谢配合”……10月9日,节后上班第一天,一大早儿在惠济区政务服务办事大厅,一支由退休老干部组成的志愿服务队正在协助大厅工作人员开展政务服务,这些老同志就是惠济区委老干部局“银龄党员志愿者服务队”的成员,他们正在参加由区政务服务局和大数据管理局和区委老干部局共同开展的“银龄服务”助力惠济政务服务活动。

据了解,此次志愿服务活动共有6名退休老党员、老干部参与,他们年龄最大的74岁,年龄最小的也已经65岁了。老同志们得知车驾管窗口进驻到区政务服务办事大厅后,大厅业务量涨了好几倍,有时候工作人员忙得连一口水都顾不上喝,就主动要求发挥余热,参加志愿服务活动,帮助政务服务办事大厅的工作人员减轻一点负担。

老同志们们在维持好秩序的同时,也向过往群众发放文明宣传手册,耐心为大家讲解文明创建知识。看到退休老党员们个个精神饱满,热情洋溢,局全体党员干部和职工也备受鼓舞:“老同志们切实践行着全心全意为人民服务的宗旨,为年轻人树立了榜样。正是因为这样一群秉持着‘奉献你我他,服务千万家’理念的热心老人发挥着他们的光与热,我们的服务办事大厅才更有温度,惠济也会更加美丽!”惠济区政务服务局和大数据管理局负责人赞叹道。记者 简洋 通讯员 刘向辉 孟笑露

惠济区召开以案促改警示教育大会

用身边典型案例教育身边人

本报讯 近日,惠济区召开以案促改警示教育大会,全区副县级以上领导干部,区委各部委、各镇(街道)、区直机关各单位主要负责人参加会议。

会上通报了省、市纪委监委近期查处的违反中央八项规定精神的相关案例和惠济区纪委监委近期查处的破坏黄河生态环境违纪违法典型案例。应邀参会的市纪委监委第五监督检查室有关负责人就持续深化正风肃纪提出意见:在严明纪律中保持敬畏之心,从典型案例中吸取深刻教训,不断净化思想灵魂,积极主动与腐败行为作斗争,不断提高拒腐防变的能力;在干事创业

中担起应担之责,以贯彻新时期党的建设总要求为统揽,压实全面从严治党政治责任,敢抓敢管、真抓真管;在作风建设中坚持久久为功,全区各级纪检监察组织要把坚持和加强党的全面领导贯穿于纪检监察工作全过程,督促全区领导干部改进工作作风、担当作为、狠抓落实。

惠济区委主要负责同志表示,违纪违法问题的发生,与案发单位党组织管党治党失之于宽、失之于软,遇到矛盾绕着走有很大关系。开展以案促改就是要以身边事教育身边人,让全区党员领导干部引以为戒、警钟长鸣;全区各

级党组织要严格落实管党治党主体责任,坚持逢案必改,对照省、市、区查处的违纪违法典型案例,聚焦薄弱环节,深入剖析案发原因,找准案发规律,出台防控措施、堵塞制度漏洞、及时总结报告,通过抓具体、抓细节、抓重点、抓难点,持续推动深化以案促改制度化常态化,坚决杜绝类似问题在本单位、本部门、本系统发生;要做到守土有责、守土担责、守土尽责,把警示教育与理想信念教育、党性观念教育相结合,坚持以案说纪、以案释法、以案立制、以案强责,推动“四责协同”机制落实落地。

记者 简洋 通讯员 郭军斌